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1آموزشگاه آبادگران

 
1. معنی درست واژه هاي «برزخ، آیینه دار، داغ» در کدام گزینه آمده است؟

1) فاصلۀ میان دنیا و آخرت، مشاطه، ماتم
2) حد فاصل میان دو چیز، آرایشگر، نشان

3) جایی بین بهشت و جهنم، مشاطه، علامت
4) رفتن به بهشت یا جهنم، کسی که آیینه به دست می گیرد، بسیار گرم و سوزان

 
2. معنی چند واژه داخل کمانک درست آمده است؟

 
کرامت (بزرگی)، برگ (توشه)، گوهر (اصل)، غربت (نزدیکی)، کَهر (اسب سیاه)، یغما (تاراج)، گشاده دستی (آزادگی)، انگاره (تفکر)

 (1 (2 (3 (4

 
3. معنی واژه «سوخت» در کدام گزینه متفاوت است؟

1)  اشتیاق تو مرا سوخت کجایی باز آ  آه تا کی ز سفر بازنیایی، باز آ
2)  خار و خسی کِش از سر آن کوي رفته خواست  دل را نوید کاتش کوي تو پاك سوخت

3)  همی ریخت اشک و همی کند موي  همی سوخت باغ و همی خست روي
4)  کز تنم آن کو نشان میجست خاکستر ندید  سوخت ما را آن چنان حرمان عاشق سوز ما

 
4. حرف «واو» در کدام گزینه ها حرف ربط است؟

 
 الف ) پنهان ز دیده ها و همه دیده ها از اوست

 
ب ) چون سیل ز پیچ و تاب صحرا می رفت

 
ج ) اي کعبه به داغ ماتمت نیلی پوش

 
د ) مرا نه دولت وصل و نه احتمال فراق

 
ه ) زین همرهان سست عناصر دلم گرفت

 
ي ) دوش دیدم که ملایک در میخانه زدند

ن ) از شبنم عشق خاك آدم گِل شد

 
 
 آن آشکار صنعت پنهانم آرزوست

 
همراه سحر به فتح فردا می رفت

 
وز تشنگی ات فرات در جوش و خروش

 
نه پاي رفتن از این ناحیت نه جاي مقام

 
شیر خدا و رستم دستانم آرزوست

 
گِل آدم سرشتند و به پیمانه زدند

صد فتنه و شور در جهان حاصل شد
1) الف- ب- ي- ن

 
2) ي- ب- د- ن

4) الف- ج- د- ي3) ج- ي- د- ه

5.  عینّ الخطأ للفراغ :إننَا لم نشاھد فی الحقل إلاّ  ..................
4)  الفلاّحاتِ.3)  فلاّحَینِ.2)  الفلاّحینَ.1)  الفلاّحونَ.

 
6.  عینّ المستثني مختلفاً في الإعراب: 

 
1)  ذھبت التلمیذات إلي البیت إلاّ واحدة کانت تنتظر أباھا! 

 
2)  لقد ضیعّ الأبناء کلھّم عمرھم إلاّ الابن الصغیر العاقل! 

 
3)  لم تقطع ھؤلاء الزمیلات الطریق الصحیح إلاّ زمیلتي! 

 
4)  لا یصل إلي الغایة السامیة إلاّ الطالب المثابر! 
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آموزشگاه آبادگران 2

7. عیّن الصحیح فی اسلوب الاستثناء:
2)  لا ینجح الناس إلاّ المجتھدین منھم.1)  حاجاتی لا یقضیھا إلاّ کرمَک!

4)  ما شاھدت فی المجلس إلاّ جماعتان3)  اعُلنت نتائج المسابقات إلاّ واحدةٌ منھا

 
حیحةَ:" 8.  عَینّ الترجمة الصَّ

  «تسَتطیعُ أنَ تفَھمََ ما تقَْرَأهَ إذا کانَ لکَ فکِرٌ قادرٌ عَلی فھمِ الموضوعات.» 

 
1) می توانی هرچه را می خوانی بفهمی زیرا که فکري قادر بر فهم موضوعات داري.

 
2) می توان هرچه را که خواند فهمید اگر که فکري قادر بر فهم موضوعات داشت.

 
3) می توانی بفهمی آنچه را که می خوانی اگر که فکري قادر بر فهم موضوعات داشته باشی.

 
4) آنچه را می خوانی باید بفهمی اگر که فکري قادر بر فهم موضوعات داري.

9. این که «پاداش و کیفر الهی عادلانه و براساس اعمال آزادانه و آگاهانۀ خود انسان است»، از دقّت در پیام کدام آیۀ شریفه مفهوم می 

 
گردد؟ 

 
بیلَ امِّا شاکِراً َ امِّا کَفوراً»  1)  «انِاّ ھدََیناهُ السَّ

 
2)  «قدَ جاءَکُم بصَائرٌِ مِن رَبِّکُم فمََن ابَصَرَ فلَنِفَسِھِ» 

 
3)  «ذلکَِ بمِا قدََّمَت ایَدیکُم وَ انََّ اللهَ لیَسَ بظِلاَّمٍ للِعَبیدِ» 

 
4)  «انَِّ اللهَ یمُسِکُ السَّماواتِ وَالأرضَ انَ تزَولا» 

 
10. خداوند دربارة قدر و قضاي الهی و این قانونمندي تخلفّ ناپذیر و استوار چه مثالی می زند؟

 
1)  «و من الناّس من یعبد الله علی حرفٍ» 

 
2)  « لا الشّمس ینبغی لھا ان تدرک القمر و لا الیّلُ سابق النھّار...» 

 
3)  «قد جاءکم بصائر من ربکّم فمن ابصَرَ فلنفسھ و من عمی فعلیھا» 

 
4)  «اناّ ھدیناه السّبیل امّا شاکراً و امّا کفوراً» 

11. آیۀ شریفۀ «قد جاءکم بصائر من ربکّم فمن ابصر فلنفسه و من عمی فعلیها» به کدام یک از نشانه هاي روشن بودن اختیار اشاره

 
دارد؟

1) مسئولیت پذیري
 
2) احساس رضایت یا پشیمانی

 
4) گرایش به نیکی و زیبایی ها3) تفکر و تصمیم

 
12. «کیفر براساس اعمال آگاهانۀ انسان» و «عدم خروج موجودات از محدودة خویش» به ترتیب در ارتباط با کدام عبارات شریفه است؟

 
1)  «ذلک بما قدّمت ایدیکم» - «لا الشّمس ینبغی لھا ان تدرک القمر» 

 
2)  «ذلک بما قدّمت ایدیکم» - «انَِّ الله یمُسِکُ السماوات و الارض» 

 
3)  «قد جاءکم بصائر من ربکّم» - «لا الشّمس ینبغی لھا ان تدرک القمر» 

 
4)  «قد جاءکم بصائر من ربکّم» - «انَِّ الله یمُسِکُ السماوات و الارض» 

13. This .................. device enables deaf people to telephone the hospital by typing a message instead of
speaking.

1) forbidden 2) necessary 3) portable 4) common
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3آموزشگاه آبادگران

14. The students were .................. to visit child care centers in order to gain firsthand experiences.
1) planed 2) reminded 3) required 4) applied

15. It's our hope that we will play an increasingly greater role in the marketplace and, therefore, ..................
more jobs.

1) replace 2) spoil 
 

3) reduce 4) supply

16. This article teaches how you can permanently lose your weight by .................. the carbohydrates.
1) reducing 2) absorbing 3) increasing 4) tasting

 
17. خط  بر نمودار تابع  با ضابطه ي  مماس است.  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

18. در تابع با ضابطه ي  آهنگ متوسط تغییر تابع وقتی متغیر  از  به  تغییر کند برابر با آهنگ لحظه اي در نقطه اي
به طول  است،  کدام می باشد؟

 (1 (2 (3 (4

ها متقاطع  ، در نقطه اي به طول  روي محور  19. نمودار تابع با ضابطه ي  و خط به معادله ي 

 
اند. طول هاي دو نقطه تقاطع دیگر این منحنی و خط کدام است؟

2)  و 1)  و 

 
4)  و صفر3)  و صفر

، آهنگ متوسط تغییر تابع وقتی متغیر از عدد  به عدد  تغییر کند برابر  است،  20. در تابع با ضابطه ي 

کدام است؟
  (1 (2 (3 (4

21. خط به معادله ي  در نقطه اي به طول  بر منحنی به معادله ي  مماس است.  کدام
است؟
 (1 (2 (3 (4

، همواره مشتق پذیر باشد،   کدام است؟ 22. اگر تابع با ضابطه ي 

4) 3) 2) صفر1) 

y = −1ff(x) = 2 − x + ax2a

−
9
8

−
7
8

7
8

9
8

f(x) = x−−√x425
x = aa

11٫7512٫2512٫513٫5

f(x) = + ax + bx3y = −2x + b1x

2−13−1
−12

f(x) = x +
1
x

22 + h
8
9

h

1٫522٫53

f(x) = 2x − 51g(x) = a + bx + 1x2a

2346

f(x) = {a + bx + 4 ; x ≥ −2x2

− x ; x < −2x3f(1)

−312
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23. در کدام یک از فرآیندهاي زیر دي اکسید کربن تولید نمی شود؟
2) چرخۀ کربس - قندکافت1) تخمیر الکلی - تخمیر لاکتیکی

4) تولید استیل کوآنزیم  - تخمیر الکلی3) قندکافت - تخمیر لاکتیکی

24. علت ور آمدن خمیر نان، نوعی تخمیر است. مادة تولیدي در این تخمیر که سبب ور آمدن خمیر می شود، کدام است؟
2) تولید  در نتیجۀ تخمیر الکلی1) تولید  در مسیر گلیکولیز

 
4) گازهاي مختلف در نتیجۀ تخمیر لاکتیکی3)  آزاد شده از مولکول 

 
25. تنفس هوازي با تولید کدام یک از مواد زیر به پایان می رسد؟ 

4) 3) استیل 2) پیرووات1) 

26. ضمن انجام فرآیندهاي تنفس یاخته اي در یوکاریوت ها، از تجزیۀ گلوکز درون مادة زمینه اي سیتوپلاسم، کدام یک از ترکیبات زیر
می تواند تولید شود؟

2) ترکیب دو کربنۀ متصل به کوآنزیم  1) ترکیب سه کربنه
4) ترکیب چهار کربنه3) ترکیب پنج کربنه

27. کدام جملۀ زیر در مورد تخمیر الکلی به درستی بیان شده است؟
1) آخرین پذیرندة الکترون، داراي تعداد کربنی مشابه با استیل کوآنزیم  است.

2) این نوع تخمیر همانند تخمیر لاکتیکی، داراي  مرحله می باشد.
3) در اولین مرحلۀ تخمیر الکلی، پیرووات سه کربنی تولید می شود.

4) آخرین پذیرندة الکترون، تعداد کربنی برابر با محصول قندکافت دارد.

 
28. در تخمیر الکلی به ازاي هر گلوکز، .................. مولکول  و .................. اتانول تولید می شود. 

 -  (1  -  (2  -  (3  -  (4

، بزرگی شتاب ذره ي  چند برابر بزرگی 29. شکل روبه رو، نقش موجی را درلحظه ي  نشان می دهد. در لحظه ي 

 
شتاب ذره ي  است؟

 

 (1 (2

 (3 (4

A

CO2CO2
H+NADH

OH2CoAF ADH2

A

A

3

Co2
11222112

t = 0t = s
1

300
A

B

1
1
2

3−−√

2
2−−√

2
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30. موج عرضی با بسامد  هرتز در سطح آب تولید شده و با سرعت  منتشر می شود. فاصله ي بین دو قله ي متوالی موج
چند سانتی متر است؟

 (1 (2 (3 (4

31. معادله ي حرکت نوسانی چشمه ي موجی در  به صورت  است. اگر این نوسان ها در یک محیط با سرعت 

 انتشار یابد و طول موج برابر  متر باشد،  چند رادیان بر ثانیه است؟

 (1  (2 (3 (4

 
32. نقش موجی در لحظه ي  مطابق شکل است. نقش موج در لحظه ي   کدام است؟ 

cm

x

y

0 15

2

2
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 (1
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y
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2
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( )
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 (2
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y
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33. موج عرضی در یک محیط منتشر می شود و فاصله ي بین دو قله ي متوالی آن  است. اگر سرعت انتشار موج در آن محیط 
 باشد، بسامد موج چند هرتز است؟

 (1 (2 (3 (4

2٫50٫5 m

s

10204060

SIy = A sin(ωt)

20
m

s
0٫8ω

25π50π100π200π

t = 0t = s
1

400

10cm

5 m

s
100502510
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34. نقش یک موج عرضی در لحظۀ  مطابق شکل زیر است. چند ثانیه طول می کشد تا موج از  به  برسد؟

 (1

 (2

 (3

 (4

35. شکل زیر، نحوه اتصال ذره ها را در کدام نوع جامد بلوري نشان می دهد؟ (دایره ها، نماینده اتم هاي یک نوع عنصرند)
2) فلزي1) یونی

4) کووالانسی3) مولکولی

t = 0AB

1
50
3

50
1

100
3

100

=
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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 6نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع 1.شیمی پیش دانشگاھی:2.شیمي (3) -دوازدھم

36. کدام یون قدرت اکسندگی بیشتري دارد؟
 (1 (2 (3 (4

 
37. با توجه به مقدار  نیمواکنشهاي داده شده، کدام مطلب درست است؟

1) در شرایط استاندارد، فلز آهن با محلول نمکهاي روي واکنش میدهد.
2) قدرت کاهندگی این سه فلز، به صورت  است.

3) قدرت اکسندگی این سه کاتیون به صورت  است.
4) تفاوت  سلول الکتروشیمیایی آهن ـ نیکل با  سلول الکتروشیمیایی روي ـ نیکل برابر  ولت است.

، منفی و  واکنش:   38. اگر  واکنش: 
، مثبت باشد، کدام گزینه همواره درست است؟

1) ترتیب کاهندگی این فلزها، به صورت:  است.
2) ترتیب اکسندگی کاتیون هاي سه فلز، به صورت:  است.

3) واکنش:  ، در شرایط استاندارد، خودبه خودي است.
، برابر  ولت باشد، فلز  با محلول هیدروکلریک اسید واکنش می دهد. 4) اگر پتانسیل کاهشی استاندارد الکترود 

39. با توجه به پتانسیلهاي کاهشی استاندارد، نیمواکنشهاي زیر:
 

کدام دو واکنش زیر به صورت خودبهخودي انجام میشوند؟
 

 (1 (2 (3 (4

10
39

32
2 

ال
ری

س

Ag+Cu2+H+Fe2+

E∘

E [N (aq)/Ni(s)] = −0٫25V∘ i2+

E [Z (aq)/Zn(s)] = −0٫76V∘ n2+

E [F (aq)/Fe(s)] = −0٫44V∘ e2+

Ni > Fe > Zn

Z (aq) > F (aq) > N (aq)n2+ e2+ i2+

E∘E∘0٫32

E∘(aq) +B(s) → (aq) +A(s)A
2+

B2+E∘

B(s) + (aq) → (aq) +D(s)D2+ B2+

D > A > B

> >A
2+

D2+ B2+

A(s) + (aq) → (aq) +D(s)D2+ A
2+

D+0٫33A

M (aq) + 2 ⇌ Mg(s),E° = −2٫38(V )g2+ e−

F (aq) + 2 ⇌ Fe(s),E° = −0٫44(V )e2+ e−

C (g) + 2 ⇌ 2C (aq),E° = +1٫36(V )l2 e− l−

(s) + 2 ⇌ 2 (aq),E° = +0٫54(V )I2 e− I−

A (aq) + ⇌ Ag(s),E° = +0٫8(V )g+ e−

a)Mg(s) +F (aq) → M (aq) +Fe(s)e2+ g2+

b)C (g) + 2 (aq) → 2C (aq) + (s)l2 I− l− I2
c)2Ag(s) +M (aq) → 2A (aq) +Mg(s)g2+ g+

d)2Ag(s) + 2 (aq) → 2A (aq) + (g)H+ g+ H2
b,ac,ab, cd, c
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صفحه 2

40. واکنش   انجام پذیر و واکنش  

 
انجام ناپذیر است، بنابراین ..........

2) قدرت کاهندگی   از   بیشتر است.1)  قدرت اکسندگی   از   بیشتر است.
4) قدرت کاهندگی   از   بیشتر است.3) قدرت اکسندگی   از   بیشتر است. 

41. فلز  با محلول مس  سولفات واکنش می دهد، اما با محلول روي سولفات واکنش نمی دهد، بنابراین 

 
 ..................

1) قدرت اکسندگی  نسبت به  کمتر است.
2) قدرت کاهندگی  نسبت به  کمتر است.

3) قدرت کاهندگی  نسبت به  بیشتر است.
4) قدرت اکسندگی  نسبت به  و  کمتر است.

Zn+N → Z +Nii2+ n2+Cu+N → C +Nii2+ u2+

CuNiCuNi

NiZnZnNi

Fe(II)

Cu2+Zn2+

Fe2+Zn2+

ZnCu

Fe2+Cu2+Zn2+
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